
SPREMLJANJE IZVAJANJA ZAKONA
O ZDRUŽENEM DELU

Predpogoj
dobrega
samoupravljanja

Uresničevanje zakona o združenem delu
je pomembna, odgovorna in trajna druž-
benopolitična in ekonomska nalogâ . Kako
v naši občini to nalogo uresničujemo, smo
se pogovarjali s podpredsednico skupščine
občine in predsednico občinske komisije
za spremljanje izvajanja ZZD, MARIJO
WEBER.

»Medtem ko smo se v preteklih letih
srečevali predvsem s težavami začetnega
obdobja prilagajanja, pa je sedaj zaslediti
žeuspešnejše uveljavljanje prestrukturira-
nja združenega dela na načelih združeva-
nja dela in sredstev, krepitve vloge delav-
cev in občanov pri uveljavljanju komplek-
snega odločanja v združenem delu in kra-
jevnih skupnostih, uveljavljanja neodtuj-
ljivih pravic delavca pri odločanju in raz-
polaganju z dohodkom, kar je tudi osnova
racionalne politike samoupravnega in
družbenega planiranja.«

Lahko kaj več poveste o samem delu
komisije?

»Komisija za spremljanje izvajanja
ZZD je usmerila svoje delo predvsem na
koordiniranje aktivnosti po posameznih
področjih, ki so osnova za uveljavljanje
zakona in na tista vprašanja, kjer so se v
zvezi z uveljavljanjem zakona v naši sa-
moupravni praksi pojavlja neskladja, obo-
tavljanja ali težave pri uresničevanju ciljev
in uveljavljanju medsebojnih odnosov na
novih osnovah. Težišče dela komisije, ki je
bilo v prvem letu uveljavitve zakona
usmerjeno na osnovno normativno dejav-
nost, kot podlagc za uveljavitev dolžnosti
in pravic delavcev v združenem delu, se je
v drugem letu preneslo na ugotavljanje
realnosti vsebinskih razmerij. Komisija se
je osredotočila predvsem na normativno
samoupravno dejavnost, na področja sa-
moupravnega planiranja na nivoju sred-

njeročnih in letnih planov, na dograjeva-
nje samoupravne organiziranosti, medse-
bojnih odnosov in dohodkovnih povezav
med posameznimi asociacijami združene-
ga dela in znotraj njih, na uresničevanje
zakona v celotnem sistemu samoupravne
organiziranosti združenega dela v okviru
družbenopolitične skupnosti, na odprav-
ljanje odstopanj od začrtanih razmerij in
kršitev posameznih zakonskih določil. Ko-
misija pa se vključuje tudi v razpravo o
predlogu za izdajo zakona o razširjeni re-
produkciji in minulem delu.«

Lahko bolj konkretno poveste, v katerih
primerih je komisija sodelovala pri razre-
ševanju problematike usklajenosti dela z
določili zakona o združenem delu?

»Komisija je sodelovala v primeru Mla-
dinskega klimatskega zdravilišča Rakitna,
DO Ars Inženiring, Glasbene šole Vič,
DO Žičnica in neposredno tudi podprla
uvedbo ukrepov družbenega varstva za
DO Ars Inženiring. Komisija pa je sodelo-
vala tudi pri pobudah za urejanje zadev in
tekoče spremljala odpravo nepravilnosti
pri delu in urejanju samoupravnih odno-
sov v Savskih elektrarnah-skupnih služ-
bah, Študentskem centru, Pleskooblogi,
Glasbeni šoli Vič ter v primerih zahtevanih
sprememb samoupravne organiziranosti v
skladu z določili zakona o združenem delu
v Mehanografskem zavodu, DES in Čebe-
larski zadrugi.«

Ali je delo komisije samostojno?
»Kotnisija pri svojem delu tekoče sode-

luje z družbenim pravobranilcem samo-
upravljanja, družbenopolitičnimi organi-
zacijami v občini, s komisijo za spremlja-
nje izvajanja ZZD mesta Ljubljane in
skupščine SRS, občinsko komisijo za druž-
beni nadzor in izvršnim svetom ter uprav-
nimi organi občine.« N. L. Č.


